

Nesprávné kalhoty

Wallace a Gromit mají finanční nouzi, a tak jsou nuceni přijmout podnájemníka. Z charismatického tučňáka se ale záhy vyklubou zločinec, který zneužije jednoho z Wallaceových vynálezů k loupeži.

Otázka bochníku a smrti

Nové pekařství, které si otevřel Wallace s Gromitem, skvěle prosperuje, mimo jiné i proto, že záhadný vrah zabil všechny další pekaře ve městě. Gromit začíná mít obavy, jestli nejsou taky na řadě.

Vysušenkovač

Každodenním Gromitovým úkolem je zametání, bohužel Wallace mu chce pomoci. Jeho vysušenkovač zastane všechnu práci a ještě má senzor na sušenky! Ne vždy ale funguje úplně správně.

Gratuloid

Slavnostní nálada před Vánoci inspiruje Wallace k dalšímu vynálezu. Jeho nový stroj na výrobu přáníček je tak dokonalý, že mu unikne zcela zásadní událost na zahradě.

Nebezpečnostní vesta

Zabezpečení domácnosti je vždycky problém a Wallace má neustále strach, kdo se skrývá v temných stínech. Jeho nový vynález by měl spolehlivě odradit všechny lupiče.

Spinkatron

Wallaceův vynález spinkatron má usnadnit usínání. Zatímco Wallace je se zařízením nadmíru spokojen, Gromit by se bez své účasti na chodu stroje obešel.

Nákup č. 13

Nákupy mohou být pěkná fuška, a proto Wallace vyrobí automatický nákupní košík. Mise na nákup největší koule eidamu je ale ohrožena. Podaří se Gromitovi zachránit drahocenný sýr?



PŘIPRAVUJEME

AARDMAN ANIMATIONS UJVÁDÍ "WALLACE & GROMIT" KAMERA NICK PARK SCÉNÁŘ NICK PARK STEVE RUSTON
UMĚLECKÁ REŽIE NICK PARK HUDBA JULIAN NOTT STYPAJ ROB COPELAND ANIMACE NICK PARK REŽIE NICK PARK

© 2011 Aardman. Všechna práva vyhrazena.

Aardman

JAZYK	ČESKY	ANGLICKY	DĚLKA	
	2.0	2.0	72 MIN.	
DOLBY AND THE DD ARE TRADEMARKS OF DOLBY LABORATORIES LICENSING CORPORATION MONO COMPATIBLE				DVD 5

UPOZORNĚNÍ: LICENCE PRO FILM NA TOMTO DVD UMOŽNÍ JEHO PROJEKCI POUZE PRO DOMÁCÍ POUŽITÍ. VEŠKERÁ DALŠÍ PRÁVA JSOU VYHRAZENA. JAKÉKOLI NEOPRÁVNĚNÉ UŽITÍ TOHOTO DVD NEBO JEHO ČÁSTI, SPOČÍVAJÍCÍ NAPŘÍKLAD V JEHO KOPÍROVÁNÍ, ÚPRAVÁCH, PRODEJI, PRONAJÍMÁNÍ, PŮJČOVÁNÍ NEBO JAKÉMKOLI DRUHOU OBCHODOVÁNÍ, JEHO VEŘEJNÉ PŘEVODOVÁNÍ A VYSÍLÁNÍ, AŽ JIŽ BEZDRÁTOVĚ, PROSTŘEDNICTVÍM KABELU NEBO JINÝM ZPŮSOBEM, JE ZAKÁZÁNO. NEOPRÁVNĚNÉ POUŽITÍ TOHOTO PROGRAMU MŮŽE BÝT POSTIHOVÁNO OBCANSKOPRÁVNÍ CESTOU NEBO TRESTNĚ STÍHÁNO.

